

九旬翁治眼病只为照顾老伴

用轮椅推着老伴乘车来济,老两口真情相依感动无数人



刚刚做完眼部手术的李兆祥老人正在休息,背后卧床者为妻子王英玉。 本报记者 乔显佳 摄

本报3月21日讯(记者 乔显佳) 91岁的淄博市临淄区居民李兆祥老人21日在济南接受眼部手术,他治眼目的只有一个——照顾好老伴儿的生活。对于这对老夫妻之间的深情,接触到的医护人员均被感动。

13点40分,李兆祥被医护人员推进手术室,开始第三次为白内障术后并发病“动刀”。小他5岁的老伴儿王英玉很紧张,尽管脸上写满疲惫,却不敢睡觉,等老伴儿下手术台。

李兆祥曾在当地医院治疗白内障。自去年起,为彻底根治眼疾,他不顾九旬高龄,曾两次自己搭车到济南

治病,眼睛逐渐恢复。这次,因为实在放心不下留在当地养老院的妻子,而妻子也不放心他一个人到省城做手术,夫妻俩商定一起前往。20日,李兆祥用轮椅推着老伴儿王英玉先坐了1个多小时的公交车来到淄博火车站,再搭乘火车到济南,出站后打车前往医院。一路上,两位老人的满头银发和相互相依的身影打动了许许多多素不相识的人,大家纷纷上前帮上一把。

王英玉介绍,她年轻时在工厂食堂卖饭票,与做安装工的李兆祥相识,自由恋爱并结婚。婚后两人携手走过了六七十年的风风雨雨。所养育

的4个儿女,如今3个已经离退休,因为身体都不太好,此次没有陪二老到省城做手术。

一直在旁看护老人的医务人员于颖告诉记者,李兆祥老人做手术的最大动力就是想照顾好妻子,“看了这对老夫妻才知道什么叫相濡以沫的爱情。”她说。

据该院副主任医师崔彦介绍,为年逾九旬患者实施眼部手术与年轻人有很大区别,操作起来必须更加精细。该院副院长、全国知名眼底病专家王兴荣亲自上手手术台,手术进行得非常顺利。

七旬老汉轻信广告 4100元买来堆烦恼

本报3月21日讯(记者 王倩 实习生 闫赞) 72岁的刘老汉患关节炎已有两三年时间,现在的他不仅要忍受关节炎的病痛,心里还有一个解不开的疙瘩:他轻信小广告花4100元钱买药,没想到却买来了一堆烦恼。

21日中午,记者见到了刘老汉。据他介绍,去年底,他在浏览网页时看到了一则广告,广告称有一种骨病治疗仪对治疗关节炎有奇效,只要购买相关的耗材及药品,公司可以免费赠送治疗仪。

刘老汉就拨通了北京这家医疗器械公司的咨询电话,一名自称“邱主任”的工作人员接待了他,并推荐他花2500元钱购买耗材,说可以赠送治疗仪。在给对方汇款2500元之后,刘老汉收到了这台宣称具有神奇疗效的治疗仪以及10片片贴。

使用几天之后,刘老汉接到了“邱主任”的电话,对方在电话中让他继续购买5700元的药物。由于刘老汉一时无法拿出这么多钱,就没有答应对方的要求。

春节后,刘老汉由于要咨询有关治疗仪的问题,就再次拨打了公司的电话,“一名副院长称现在搞活动,只要再购买5700元药物,就可以享受报销药费65%,但是我实在没有那么多钱,对方最终答应我再交1600元钱购买药物也可享受优惠。”刘老汉再次汇款1600元后,对方又给寄来了两种药物。

近日,刘老汉电话咨询对方什么时候能够报销药费时,没想到对方改口,嫌他交的钱太少,所以暂时不能享受65%的报销费。“更气人的还在后面,他上次给寄来的药很少,很快就用完了,我再跟他们联系时,他们就一直推辞,一会儿说寄了,一会儿又说已经寄了,但我就是没收到。”刘老汉激动地说,他曾经询问对方如果想治好关节炎大概需要几个疗程,大概需要多少钱等问题,但对方没有给他明确的答复。

刘老汉告诉记者,由于没有相配套的药物,他守着这台治疗仪却不能使用。“你说烦人不烦人,已经花4100元钱了,没想到现在变成这个样子。”刘老汉无奈地说。

济南绿地泉景举办爱心助学捐赠活动

9月18日上午,济南绿地泉景地产股份有限公司党委书记刘栋、监事会主席兼慈善工作站站长于洪量、济南市、槐荫区慈善总会领导、槐荫区政府、槐荫区教育局有关领导等一行深入到济南市大金小学开展爱心助学捐赠活动,槐荫区民政局相关领导陪同。

济南绿地泉景地产股份有限公司成立98年来,为济南市城市建设做出突出贡献,并一直热心关注并积极参与社会公益事业,特别是为教育事业投入巨资,为济南市建设了18所中小学和18所幼儿园。公司改制加入绿地集团以来,更加积极承担社会责任,参与社会公益事业。

2012年9月公司成立了济南绿地泉景公司慈善工作站,同时捐赠1000万元“慈善助学基金”,在济南慈善总会领导下积极开展扶危济困、救灾助学、兴办助学等各项活动。

济南绿地泉景公司在槐荫区开发建设的绿地泉景项目,同期开发建设了9年制义务教育学校泉景园小学,小学将于今年9月开学。绿地泉景公司一直非常关心槐荫区广大学生,希望为槐荫区教育事业做更多贡献。据了解,槐荫区教育局所属学校部分学生家庭特别困难影响了学业,个别学生遭遇了重大挫折,急需救助资金。公司慈善工作站



绿地泉景公司拿出19万元,对60名家庭贫困和9名遭遇重大挫折的学生开展慈善救助活动,再次用实际行动支持了公司积极承担社会责任,为弱势群体奉献爱心的善举。

东拓置业四盘联动,现房巨惠全城热捧

东拓置业,实力国企开发商,汇臻城市顶尖资源,远置东部绿色高尚人文社群,作为泉城高端生活建设领跑者,每一部作品都广受赞誉,旗下四盘臻美华府、萃美华府、东岸、彩虹湖升级联动引起广泛关注。品牌接待中心即将开放的消息一经传出,即刻引来不少垂询热议,四盘联动四重礼的罕见优惠力度及现房即买即住看得见品质,备受济南市民青睐,再掀东部CBD居住热潮。

品牌接待中心开放在即

记者日前获悉,位于东岸广场6号楼一层的东拓置业客户接待中心即将开放,东拓四盘联动大幕开启,并开始接受咨询及为客户服务。品牌接待中心的开放,将让业界和济南市民更清晰、更全面、更直观地了解到东拓置业及其旗下项目。作为实力国企,东拓置业秉承“依托高新区、服务高新区、完善高新区、回报高新区”的企业基本理念,肩负一座新城生活缔造者的高贵责任感和使命感,助力政府落实“投资1000亿,预计容纳100亿,商务人口10万以上”的宏伟战略与CBD高端崛起人群呈现。

东拓置业诚邀未来

东拓置业扎根泉城,为高新区城市建设中积极发挥带头作用,倡导绿色、健康、低碳、人文同步发展的新型高尚人群,7幢不断超越自我,迄今为止开发臻美华府、萃美华府、东岸、彩虹湖、翡翠湖、龙庭、玺园、玺园八里半等,担当起国企作为绿色高尚社群领跑者的责任,诚邀新城美好未来。

世茂国际广场VIP盛宴之夜隆重启幕

在济南世茂国际广场七业态之一——世茂国际5A写字楼即将开盘之际,一场主题为“定义未来高度,掌控中心财富”的2013齐鲁商务地产投资高峰论坛暨VIP盛宴之夜活动于9月16日下午在济南市南郊宾馆隆重启幕。

本次活动由世茂国际广场主办,力邀中国著名经济学家、房地产专家、北京阿拉丁地产研究院院长王毅先生与社会各精英共同探讨济南商务地产投资。届时,世茂国际5A写字楼产品发布会、世茂股份VIP客户答谢晚宴也将同期举办。

伴随着“山东唯一核心板块金融中心”地位的确立,山东唯一BOMA全球认证世茂国际5A写字楼受到了海内外高端投资者的广泛密切关注。据内部人士透露,世茂国际5A写字楼预计将于本月底开盘。与此同时,济南世茂国际广场另一两大销售业态——城市中心唯一00-119㎡行政级产湖高层温泉、400年定座所45-200㎡湖居式商业正火热销售中。定义未来高度,掌控中心财富,济南世茂国际广场特邀广大投资者莅临品鉴。

永大颐和园3月16日盛大认筹

永大颐和园位于济南新政务中心片区核心地带,3月16日,1号楼12层独栋小高层认筹活动开启,交2万抵5万,“日进百金”活动火爆启动,吸引了众多期待已久的刚需购房者。

永大颐和园是济南东部新城区的优质地产项目,是永大地产继永大清河湾之后又一鼎力力作,城市热点区域,尊享新政务区7分钟便利生活圈,92-120平精英户型,为城市精英量身定制,12层独栋小高层,16%超低公摊,在济南市场罕有现房,为购房者节省等待期间的租房费用,东方剑桥幼儿园开办已逾2年多了,业主的子女在家门口就可以接受高端的学前教育,赢在起跑线上。

此外,永大颐和园一期、二期双气三线到位,即买、即住、即办房产证,小区入住率高;三期6号楼已售罄,凭借低总价、低首付的优势,必将引领泉城精英人群的重置浪潮。

四盘联动认筹升级

为回馈泉城支持与厚爱